

ఆమె ఒక ఫిరంగి

ఆమె ఒక విప్లవాన్ని నేటి మహిళల ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి. భూ పోరాటానికి నాంది పలికిన వీరమత ఆధునిక పరిణామానికి నాంది పలికిన స్త్రీ, ధైర్యశాలి పరంగల్ జిల్లా రామచంద్ర మండలం కృష్ణాపరం గ్రామం లో 1895 సెప్టెంబర్ 26న ఓరుగల్లు మల్లమ్మ సాయిలకు నాలుగు మంది సంతానంగా ఒక వెనుకబడిన కుటుంబంలో రజక వృత్తి జీవనాధారంగా జన్మించింది. పాఠశాలకు చెందిన చిట్టాల సరసయ్యతో వివాహం జరిగింది. ఏగురు కుమారులు ఒక కుమార్తె, అగ్రకులాల స్త్రీలు, పురుషులు దొర, దొరసాని అని వెనుకబడిన ఉత్పత్తి కులాలచే వివేచించుకునే రోజుల్లో ఆ సంస్కృతికి చరమగీతం పాడిన వారిలో ఇల్లమ్మ ముందు వరుసలో ఉంటుంది. ఉత్పత్తి కులాలతో పాటు వారికి అనుకూలంగా ఉండే ఉప్పుడు కత్తెలతో, వారి సమాహారంలో పీడన బయటకువచ్చేది. ఉత్పత్తి కులాల బడుగు బలహీన వర్గాల స్త్రీలపై లైంగిక దాడులు చేసారు. ఇల్లమ్మ దీన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకించింది. ఈ భూమి మీద పండించిన పంట నాది, ఈ భూమి నాది దాన్ని తీసుకెళ్లడానికి దొర ఏప్పుడు నా ప్రాంతం పంట, భూమిని దక్కించుకోవాలంటే అంటూ తన మాటల్ని ఫిరంగి తుటల్లాగా పేల్చిన విప్లవాన్ని ఇల్లమ్మ మల్లమ్మ పల్లి ముక్తిదారు ఉత్పత్తి రాజా కొండలరావుకు పాలకుడిలో 40 ఎకరాల భూమి ఉండగా ఇల్లమ్మ 4 ఎకరాల కొండలరావు తల్లి ఇల్లమ్మ ప్రదేవి అంటూ ఇల్లమ్మకు భూమి సాగు చేసుకోవటానికి అనుమతి ఇచ్చింది. పాలకుడి పోలీస్ పబ్లిక్ వీరు నేని శేషగిరి రావు కి ఇల్లమ్మ కుటుంబానికి విరోధం ఉంది. పాలకుడి పోలీస్ పబ్లిక్ శేషగిరి రావు ఇల్లమ్మను కుటుంబంలో పచ్చి తన పాలంలో పనిచేయాలని ఒత్తిడి తెచ్చాడు అయితే ఇల్లమ్మ తీవ్రంగా వ్యతిరేకించింది. అప్పుడు కమ్యూనిస్టు పార్టీలో చేరింది వినుకూర్ దేశ్ ముక్తి కమిటీని ఏర్పాటు చేశాడు. ఆ కేసులో ఇల్లమ్మను ఇరికించారు. దేశ్ ముక్తి కమిటీ కార్యకర్తగా తీర్పు వచ్చింది. ఇల్లమ్మ కుటుంబాన్ని అధికంగా దెబ్బ తీసేందుకు దేశ్ ముక్తి పోలీస్ పబ్లిక్ ను పిలిపించుకొని ఇల్లమ్మ కుటుంబాన్ని ఉత్పత్తి రాజు ఇల్లమ్మ ప్రదేవి భూమిని తన పేరున రాయించు కున్నాడు. భూమి తనదని పండించిన దాన్ని తనదేనని పంటను కోస్తున్నారని వంద మందిని పంపాడు. అందరూ మహిళలు పనిచేసే వారి పని కట్టడం కట్టి దాస్యాన్ని

ఇల్లమ్మ ఇంటికి చేరారు. ఢిల్లీ రెడ్డి నరసింహ రెడ్డి, ఆరుణ్ కుమార్ల వద్ద రెడ్డి చకిలం యాదగిరిరావు దాస్యపు బస్టాల్లను భూజాలపై మోసి ఇల్లమ్మ ఇంటికి చేరారు. నామ సంవత్సరం దేశ్ ముక్తి వ్యతిరేకంగా తీర్పు వచ్చింది ఇల్లమ్మ తరఫున కొండల రాజు బాహుళి వాదించారు. దీంతో కోపం వచ్చిన దేశ్ ముక్తి ఇల్లమ్మ ఇంటిని తగలబెట్టారు. ధనాన్ని, దాస్యాన్ని ఎత్తుకెళ్లారు ఇల్లమ్మ కుటుంబం సోమన సమ్మపై అత్యాచారానికి పాల్పడ్డారు. ఇల్లమ్మ కుమారులు ముగ్గురు పాలకుడి కమ్యూనిస్టు నాయకత్వం ఇంటిని కూల్చి అదే స్థలంలో మొక్కజొన్న పంటను పండించారు. ఎన్ని రకాల ఇబ్బందులు ఎదురొచ్చినా మొక్కజొన్న విశ్వాసంతో ఎర్ర జెండాను వదలలేదు తాను ప్రశ్నించుకొని ని దొరవాడు ఏం చేస్తాడు రా మొక్కజొన్న విశ్వాసం తోర్రోకలి బండ చేతబిని గుండాలను తరిమికొట్టింది. కాళినడకన దొర ఇంటికి వెళ్లి సవార్ల విసిరింది. ఇల్లమ్మ పోరాట స్ఫూర్తితో కమ్యూనిస్టులు దొరపై దాడి చేసి దాస్యాన్ని ప్రజలకు పంచారు 90ఎకరాల భూమిని కూడా పేదలకు పంచారు. ఇల్లమ్మతో బీజం పడిన ఈ పోరాట స్ఫూర్తి సాయుధ పోరాటంతో మొదలుకొని, సాయుధ పోరాటం చివరి వరకు 4000 మంది ఉత్పత్తి కులాల అమరులయ్యారు. 10 వజ్రల ఎకరాల భూమి పంపిణీ చేశారు ప్రజా పోరాటాలకు స్ఫూర్తిగా నిలిచిన ఇల్లమ్మ సెప్టెంబర్ 10, 1985లో అనారోగ్యంతో మరణించింది. పాలకుడిలో ఇల్లమ్మ స్ఫూర్తి, స్ఫూర్తి భవనాన్ని సిపిఎం పార్టీలకు ప్రజల విశ్వాసంతో నిర్మించారు. 2022లో సెప్టెంబర్ 22న తెలంగాణ ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించాలని ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం కోటిలోని మహిళా విశ్వవిద్యాలయానికి ఆమె పేరును పెట్టింది ఆమె మనసు రాలి కూడా ఒక పదవిని కల్పించింది ఆమెను తెలంగాణ తల్లిగా గుర్తించారు ఆమె తెలంగాణ ఉత్పత్తి పోరాటంలో కూడా స్ఫూర్తిగా నిలిచింది చిన్న చిన్న వాటికి కృంగి పోయే మహిళల ఒక నిరక్షరాస్యత కలిగి ఒక పేద వెనుక బడిన కుటుంబానికి చెందిన ఇల్లమ్మ పోరాటం ఒక చైతన్యం, ఒక స్ఫూర్తిగా తీసుకుంది.

ఈనెల 28, 29న తల్లిపాల బ్యాంకుపై సదస్సు

తల్లిపాల బ్యాంక్, సెప్టెంబర్ 25 (జనం సాక్షి) : ఈనెల 28, 29 తేదీల్లో హైదరాబాద్ లోని అతిపెద్ద చనుబా లివ్లండ్, దాని నిర్వహణ, తల్లి పాల బ్యాంకుపై సదస్సును సుమీనా హెల్త్ ఫౌండేషన్ భారత దేశం లోని మొట్ట మొదటి కొలడ్ల మిల్క్ బ్యాంక్ ను హైదరాబాద్ లోని హెల్త్ ఫౌండేషన్ మేరిగోల్డ్ పాట నగరంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో సదస్సులు నిర్వహించు చున్నట్లు జాతీయ వైద్య కమిషన్ సభ్యుడు సుమీనా హెల్త్ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకుడు, ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ సంతోష్ కుమార్ బుద్దవారం నగరంలో నిర్వహించిన విలేజ్ కల సమావేశంలో తెలిపారు. 4వ అంతర్జాతీయ కాన్ఫరెన్స్ గా పిలువబడే దక్షిణాసియా లాంజ్వాన్-24లో

శ్రీలంక, నేపాల్, తూర్పు తైమూర్, ఫిలిప్పీన్స్ నుండి 20 మంది అంతర్జాతీయ ప్రతినిధుల తో పలు ఐదు వందల మంది ప్రతినిధులు హాజరవుతారన్నారు. సుమీనా హెల్త్ ఫౌండేషన్, ధాల్ మదర్స్ మిల్క్ బ్యాంక్ భాగస్వామ్యంతో, ఇండియన్ ఆకాడమీ ఆఫ్ పీడియాట్రిక్స్, నేషనల్ నియోనాలజీ ఫోరమ్, రిషిహాట్ యూనివర్సిటీ, నేషనల్ నియోనాలజీ ఫోరమ్ - తెలంగాణ స్టేట్ చాంబర్ ఆఫ్ సహా పలు సంస్థల మద్దతుతో-టీఎస్ యూనివర్సిటీ, పీడియాట్రిక్స్ ఆకాడమీ ఆఫ్ తెలంగాణ 4వ అంతర్జాతీయ సదస్సు, సోత్ ఏషియన్ లాంజ్వాన్-24ను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

మూసీ ప్రాంతంలో నివసించే పేదల వివరాలు సేకరించాలి

● మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలోని అర్హులైన పేదలకు డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్ళు కేటాయించేందుకు వివరాలు సేకరించాలి

● ఆక్రమణదారులను పిలిచి వారికి అన్ని విధాల ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని నచ్చ చెప్పాలి

● గండిపేట్ మండలంలో 32 నిర్మాణాలు రాజేంద్రనగర్ మండలంలో 300 మూసీ నది పరివాహక ప్రాంతంలో అక్రమ నిర్మాణాలు

● రంగారెడ్డి కలెక్టర్ కె.శశాంక

రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 25 (జనం సాక్షి) : మూసీ ప్రజాశాసన ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టినందున మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలోని అర్హులైన పేదలకు డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్ళు కేటాయించేందుకు వివరాలు సేకరించాలని మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలో నివసించే వారికి భరోసా కల్పించేందుకు అధికారులు వారికి నచ్చ చెప్పాలని కలెక్టర్ శశాంక ఆదేశించారు. బుద్దవారం రాజేంద్రనగర్ మండల రెవెన్యూ కార్యాలయంలో మూసీ పరివాహక ప్రాంత అభివృద్ధి, ఆక్రమ నిర్మాణాల తొలగింపు పై జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక సంబంధిత అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రంగారెడ్డి జిల్లాలోని గండిపేట్, రాజేంద్ర నగర్ మండలాల్లోని మూసీ పరివాహక ప్రాంతాలలో 332 ఆక్రమ నిర్మాణాలను గుర్తించడం జరిగిందని తెలిపారు. గండిపేట్ మండలంలో 32 నిర్మాణాలు రాజేంద్రనగర్ మండలంలో 300 మూసీ నది పరివాహక ప్రాంతంలో అక్రమ నిర్మాణాలు

చేపట్టినట్లు గుర్తించామని మొత్తం 332 నిర్మాణాలను తొలగించవలసి ఉన్నాయని, వారికి మరొకచోట డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇంట్లు నిర్మించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మొదటగా నాలుగు బృందాలను ఏర్పాటు చేసి, మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలో ఆక్రమ నిర్మాణాల్లో ఉంటున్న వారికి వివరించాలి ఆక్రమ నిర్మాణాలు ఉండవని వారికి శాశ్వత నిర్మాణాలు గల ఇళ్ళు దబ్బలు బెడ్ రూమ్ ఇళ్ళు ఇవ్వనున్నట్లు అధికారులు నచ్చ చెప్పాలని సూచించారు. ఈ దీములలో పోలీసు, రెవెన్యూ, మున్సిపల్, నర్సే డిపార్ట్మెంట్ ఇతర సంబంధించిన అధికారి, ఇంటికి సంబంధించి పేపర్లు, కరెంట్ బిల్లు, అనుమతులు తదితర డాటాను సేకరించాలని సూచించారు. అప్పుడు ఉంటున్న ఇళ్ళు వరదల ముప్పు ఉంటుందని, ఎప్పుడైనా నివాసాలకు అనుకూల ఉండక పోవచ్చు తెలియజేయాలని అన్నారు. వీరికి ఇచ్చే డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్ళు డ్రా ను వారి చేతనే తీయించడం జరుగుతుందని, ఖాళీ చేయించు సమయంలో రవాణా

రాష్ట్రంలోని అన్ని ఆలయాల ఉద్యోగులకు పిల్సా అమలు చేయాలి



● 261 జీవో సవరణ చేపట్టాలి

● డిపార్ట్మెంట్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మారం జగదీశ్వర్

రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 25 (జనం సాక్షి) : తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అన్ని దేవాలయాల ఉద్యోగులకు పిల్సా అమలు చేయాలని డిపార్ట్మెంట్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మారం జగదీశ్వర్ డిమాండ్ చేశారు. బుద్దవారం 6 వ దేవాలయాల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రమేష్ బాబు ఆధ్వర్యంలో వేములవాడలో 6 వ అలయ ఉద్యోగుల రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశము నిర్వహించగా ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం 6 వ అలయ ఉద్యోగులకు మాత్రమే పిల్సా అమలు చేసిందని, ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్ని ఆలయాల ఉద్యోగులందరికీ పిల్సా అమలు చేయాలని కోరారు. 216 జీవో సవరించి ఉద్యోగులందరికీ న్యాయం చేయాలన్నారు. దేవాలయాల ఉద్యోగులు పని గంటలకో నిమిషం లేకుండా విధులు నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. ఆలయాల్లో క్యాడర్ డ్రైంట్ లేకపోవడంతో ఉద్యోగులు పలు ఇబ్బందులు ఎదురొందుతున్నారన్నారు. దేవాలయ శాఖలో 1975 లో ఉన్నటువంటి క్యాడర్ డ్రైంట్ మాత్రమే ఉండవచ్చు. పెరుగుతున్న భక్తులకు అనుగుణంగా అన్ని ఆలయాల్లో క్యాడర్ డ్రైంట్ పెంచాలన్నారు. దేవాలయాల్లో జిల్లాలోని, కాంగ్రెస్ పక్షంలో పనిచేస్తున్న వారిని రెగ్యులరైజ్

చేసి అట్టి వ్యవస్థను రద్దుచేయాలన్నారు. కాంగ్రెస్, బిజెపిలోని వ్యవస్థలో శ్రమ దోపిడీ జరుగుతుందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యమంలో ఉద్యోగులందరూ బాకాసగా ఏర్పడి రాష్ట్ర సాధనలో ముందున్నట్లు తెలిపారు. అలాంటి ఉద్యోగులకు చాలా సమస్యలు ఉన్నాయన్నారు. రాష్ట్రంలో 317 జీవో ద్వారా జీవో వ్యవస్థలో ఈస్ట్ రీట్రా అన్ని శాఖల ఉద్యోగులను బదిలీలు చేసి ఇబ్బందులకు గురి చేశారన్నారు. స్టాఫ్ లో కూడా ఈస్ట్ రీట్రా బదిలీలు చేశారన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారికంగా వచ్చిన మూడు నెలల్లో వారి మేనేజ్మెంట్ లోని అంశాలను అమలు చేస్తామని తెలిపారని అందుకు అనుకూలంగా హామీలు అమలు చేయాలన్నారు. ఉద్యోగులకు నాలుగు డివిజన్ల చెల్లింపులు ఉందని దసర కాసుకగా మూడు డివిజన్ల ప్రభుత్వం చెల్లించాలన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజల వద్దకు తీసుకెళ్లి బాధ్యత ఉద్యోగులు తీసుకుంటారని ఉద్యోగుల సమస్యలను పరిశీలించాలని బాధ్యత ప్రభుత్వం తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపార్ట్మెంట్ అసెసియంట్ సెక్రటరీ సత్యనారాయణ గౌడ్, రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లా అధ్యక్షులు ఎలసాని ప్రవీణ్ కుమార్, కరీంనగర్ అధ్యక్షులు దారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నిర్మల్ అధ్యక్షులు ప్రభాకర్, సిద్దిపేట అధ్యక్షులు సుమతీ, 6 వ అలయాల కో-చెర్మన్ ఉపాధ్యాయులు చంద్రశేఖర్, రాజస్థాన్ అలయ ఏకీష్ లు బ్రహ్మానంద్ గౌడ్, శ్రీనివాస్, శ్రావణ్ కుమార్, జయ కుమార్, అలయ ఈఈ రాజేష్, 6వ అలయాల ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

లైంగిక దాడి కేసులో జీవిత ఖైదు పదివేల జరిమానా

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 25 (జనం సాక్షి) : మైనర్ బాలికపై లైంగిక దాడి కేసు లో నేరస్థునికి జీవిత ఖైదు శిక్ష 10 వేల జరిమానా విధించినట్లు జిల్లా ఎస్పీ సింధుశర్మ బుద్దవారం వెల్లడించారు. 2023 న దేవన పల్లి పోలీసు స్టేషన్ కు సంబంధించిన బాలికపై లైంగిక దాడికి పాల్పడిన అతనిపై పోక్సె చట్టం కేసు నిందితుడైన మరొక బాలకృష్ణ అలియాస్ బాలరాజ్ (40) గు వ్యక్తికి జీవిత ఖైదు శిక్ష మరియు 10 వేల జరిమానా విధించినట్లు కామారెడ్డి మొదటి అదనపు జిల్లా జడ్జి లాల్ సింగ్ శ్రీనివాస్ నాయక్ శిక్ష విధించినట్లు జిల్లా ఎస్పీ సింధు శర్మ బుద్దవారం తెలిపారు. రామేశ్వర్ పల్లి గ్రామం కామారెడ్డి మండలానికి చెందిన మైనర్ బాలిక తేది 2023 మార్చి 08 నాయక్ సమయంలో ఇంటి బయట



బాలిక తండ్రి పిర్యాదు మేరకు దేవనపల్లి పోలీసు స్టేషన్ నందు కేసు నమోదు చేసి పరిశోధన ప్రారంభించడం జరిగింది. జిల్లా కేసులో సాక్షులను విచారించి, బలమైన ఆధారాలు సేకరించి నేరస్థుడిని అరెస్ట్ చేసి పోక్సె చట్టం కింద కోర్టులో అభియోగపత్రం దాఖలు చేయడం జరిగిందని ఎస్పీ తెలిపారు. కేసు పూర్తి పరాల, నిర్ణయాధారాలు, వైద్య నివేదికను పరిశీలించిన న్యాయ మూర్తి కామారెడ్డి మొదటి అదనపు జిల్లా లాల్ సింగ్ శ్రీనివాస్ నాయక్ నిందితుడిపై మోసా నేరం రుజువు అయిందని జీవిత ఖైదు శిక్ష మరియు 10 వేల జరిమానా విధించడం జరిగిందని, అదేవిధముగా మైనర్

బాలిక బావిపట్టి అవసరాల నిమిత్తం జిల్లా న్యాయ సేవ సంస్థ ద్వారా 7 లక్షలు అందజేయాలని సూచించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కేసును సరియగు పద్ధతిలో విచారణ చేసిన అప్పటి డియ్యి వి. సురేష్, ఎస్ఐ ప్రసాద్, కోర్టు నందు పోలీసు తరఫున వాదనలు వినిపించిన అదనపు ప్రాసిక్యూటర్ కె. శేష, కోర్టు లో సాక్షులను సరియగు సమయములో ప్రవేశపెట్టిన ప్రస్తుత డియ్యి నాగేశ్వర్ రామ్, సిఐ యస్. రామన్, ప్రస్తుత ఎస్ఐ జి. రాజు , కోర్టు లైబ్రరీంగ్ అఫీసర్ ఎస్ఐ డి. మురళి, కోర్టు కానిస్టేబుల్ బాలకృష్ణ మరియు దేవినంద్ లను జిల్లా ఎస్పీ అభినందించారు.

చెత్త నిర్వాహణ సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం ప్రభుత్వ అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో ఎమ్మెల్యే పేరు ఎక్కడ..?

● శిలాఫలకాలపై కనిపించని ఎమ్మెల్యే తీవ్ర మల్లన్న పేరు

● ప్రాజెక్ట్ లో విస్తరిస్తున్న ఖమ్మం కార్పొరేషన్ అధికారులు

ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ప్రతినిధి, (జనం సాక్షి): ప్రభుత్వ నిధులతో జరిగే ఏ అభివృద్ధి కార్యక్రమం అయినా సరే వాటిలో జిల్లాకు చెందిన ప్రజా ప్రతినిధులను భాగస్వామ్యం చేయడం పరిపాటి. ఇలా చేయని పక్షంలో ప్రాజెక్ట్ ఉల్లంఘన జరిగినట్లే. గత ప్రభుత్వాలపై సైతం ఈ తంతును ఇలాగే కొనసాగించారు. కొన్నిచోట్ల ప్రాజెక్ట్ ఉల్లంఘనలు జరిగినప్పుడు రాజకీయ పుణ్యాల సైతం చోటుచేసుకున్నాయి. ముఖ్యంగా అధికార పార్టీ నాయకులు ప్రతిపక్ష పార్టీల నాయకుల పేర్లను అధికార పార్టీలో చేర్చి పక్షంలో ఇలాంటి పరిస్థితులు తలెత్తేవి. ఖమ్మం జిల్లాలో అందుకు పూర్తిగా భిన్న పరిస్థితి నెలకొంది. అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యే పేరును ఖమ్మం నగరంలో అభివృద్ధి పనుల శిలాఫలకాల్లో చేర్చకపోవడం కార్పొరేషన్ అధికారులు నిర్లక్ష్య పనితీరుకు నిలవెత్తి సాక్ష్యంగా నిలుస్తోంది.

ఖమ్మం, నల్గొండ, వరంగల్ జిల్లా ఎమ్మెల్యే చింతమంతుల సవీర్ (తీవ్ర మల్లన్న) పేరును ఖమ్మం నగరంలో జరిగే అభివృద్ధి కార్యక్రమాల శిలాఫలకంలో చేర్చేందుకు ఖమ్మం కార్పొరేషన్ అధికారులకు మనసు రావడం లేదు. ఇది ముమ్మాటికీ ఎమ్మెల్యే తీవ్ర మల్లన్న ను అవమానించడమే. ప్రాజెక్ట్ నిబంధన ఉల్లంఘించినట్లు అధికారులకు తెలియలేదు. బిఆర్ఎస్ పాలనపై తన కలంతో, వాక్యాధారంతో పోరాడిన తీవ్ర మల్లన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్పు పుచ్చుకున్నాడు. పార్టీని బలోపేతం చేయడంలో తక్కి వంతులకు కృషి చేశాడు. ఆయన చేరకపోతే అతని సామాజిక వర్గానికి



చెందిన ప్రజలు, నాయకులు, యువత ఎక్కువ సంఖ్యలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఖమ్మం జిల్లాలో ఆ సామాజిక వర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు కోరికపాత్ర వహించింది అనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. అలాంటి వ్యక్తి పట్ల ఖమ్మం కార్పొరేషన్ అధికారులు సవతి తగ్గి ప్రేమ కనబరుస్తున్నారు. ఖమ్మం నగరంలోని 37 డివిజన్లలో జరిగిన అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో ఏర్పాటుచేసిన శిలాఫలకాల్లో తీవ్ర మల్లన్న పేరు లేదు. దీనిపై ఆ సామాజిక వర్గం నాయకులు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దీనిపై కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానికీ ఫిర్యాదు చేసేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు.

